

马鞍山南实科技有限公司

2023年度社会责任报告

重要提示

本公司保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。仅供社会监督和商业决策参考之用。

马鞍山南实科技有限公司

二〇二四年四月

公司简介

马鞍山南实科技有限公司位于马鞍山经开区长山东路 599 号，成立于 2016 年 11 月，注册资本 1.6 亿元。主营电池零部件、电池生产设备、智能物流线、成套设备、机床、汽车配件的研发、制造与销售，动力电池组装，工具模具、冶金配件制造。产品销往全国各地，出口北美、欧洲、东南亚等地区。

公司先后荣获国家级专精特新小巨人企业、高新技术企业、安徽省科技型中小企业、省专精特新中小企业、省机械工业百强企业、省劳动保障诚信示范单位、省首台套重大装备、省级企业技术中心等荣誉。

社会责任

公司严格遵守《公司法》、《民法典》、《安全生产法》、《证券法》、《产品质量法》、《劳动法》等国家法律法规，制定《公司章程》、《人力资源管理规定》、《财务管理制度》、《招标采购管理规定》等管理制度和标准流程。一直以来，公司在最有效地利用资源创造更大价值的同时，主动承担企业的社会责任。

诚信经营依法纳税

公司历年来如实申报税额，及时缴纳税款，在履行社会责任、回报社会同时，以实际行动支持了地方经济发展。

确保客户合法权益

公司倡导和谐发展观，以建立和谐企业为宗旨，以长期的共同利益为导向，对上下游企业链条上的五大顾客，即客户、员工、供应商、股东和

社会国家等每位顾客，充分享受到企业发展带来的价值增值最大化。以质量最佳、服务最好，上下游客户得利，消费者和员工满意的共赢方式，打造诚信和谐企业。

公司努力让自己产业链上的各个系统都受益，这也是社会责任的重要体现，创造和谐的价值社会。公司通过了质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系和能源管理体系认证，多年来保持有效运行。尊重员工，以人为本。公司产品开发严格执行国家各类标准，采取严密的质量控制措施，提升产品品质和服务质量，为客户提供优质产品和服务。

公司遵循市场经济规律，注重持续有效地发展；提供公正、公平、公开的合作环境，维护供应商利益，促进良好的合作关系。

同供应商的合作中，公司秉承廉洁诚信，互惠互利的合作原则。制定和优化

工作流程，规范公司合同，向供应商传递廉洁、清明的工作文化。同供应商签订了《保密协议》、《廉政协议》等文件，来约束双方合作中的行为，一旦发现合作中的违纪、违法事件，公司将对相关方进行严格、严肃地处理。

经过有效工作，公司同一大批供应商建立起了合作共赢的战略伙伴关系。稳定深入地发展促成同供应商之间的关系更加紧密有效，以良好的合作关系为基础，孕育出了“质量可靠，技术更优，能效更低”的新产品和新工艺。

合作共赢

公司秉承“客户第一”的原则，以优质产品和用户至上的服务赢得客

户的满意和信赖。公司全面系统地对所有客服人员进行产品知识、服务规范、客服语言、及企业要求、与用户电话沟通技巧进行详细培训。

公司产品质量水平和产品交付能力等内部保障能力的提高，有赖于供应商提供强有力保障。公司建立科学的供应商选择与评价体系，按照以“战略供应商发展”为中心，培养重点供应商，扶持辅助性供应商为原则，完善了合格供应商体系，制定了供方管理规定、供方评价与考核管理规定、采购管理规定等。公司对供应商进行综合评定，对供方评定出 A、B、C、D 四个等级，对供应商实行月度 and 年度绩效评价，建立“互信、互利、互助”的长期稳定合作伙伴关系。

道德行为

公司自成立以来，定期开展治理商业贿赂专项工作的自查和内部审计工作，加强“诚信合规”教育培训。公司坚决纠正和杜绝在生产经营管理工作中的不良行为，加强员工的廉政教育，从完善管理制度、加强内部控制等方面，发挥审计监察的监督职能，不断促进公司管理水平和效益的提高，未发现任何违反道德行为的事件。公司诚信经营，依法纳税，严格履行合同，信守对利益相关者的承诺。

环境责任

在公司核心价值观指引下，结合环保管理要求和理念，根据国家环保法律法规要求，高度重视废水、废气的监控工作，通过不断加大投入，有效改进生产工艺、选用先进设备，积极倡导和实践绿色设计、清洁生产等先进生产方式。根据环境监督性监测结果以及年度委托监测报告显示，公司厂区的废气、污水、噪声等能做到达标排放，公司固废能做到合法处置。

节能环保工作

2023 年度，公司继续加强对环境保护和环境绩效的管理，对建设项目规范开展环境影响分析、预测和评估，提出预防或减轻不良环境影响的对策和措施，并定期对环境影响和环境绩效进行评审和评价，落实整改措施。公司设立公共设施管理部，全面负责公司环境管理的组织、监督、检查和协调工作。公司严格执行国家各项环保法律法规，落实环境影响评价、环保“三同时”、总量控制、排污许可等各项环境管理制度。不定期委托外部具备资质的监测单位对厂区的废水、废气、厂界噪声等污染物进行全面监测，各项污染物均达标排放。

多年来，公司始终秉持环保理念来开发研制新产品、开展生产经营活动，承担社会责任，力求为民众、为社会多作贡献，并不断获得社会、政府认可。

节约资源

2023 年公司继续优化管理基础，提高企业运营效率，不断挖掘设备潜力，提高生产效率。

对于生产上所用的原辅材料，公司在满足生产工艺要求的前提下，尽量选用高效优质的配件材料，降低能耗，体现清洁生产的宗旨。

加强对原料、燃料的科学管理，妥善存放，并保持合理的原料库存量，不但使资源得到合理的配置，而且减少原料和燃料的流失，降低产品的成本，从源头上控制了污染物的排放，减少污染物排放对环境的危害，带来可观的经济效益和环境效益。

社会评价

公司将以优异的产品和服务开拓市场，提高企业的整体形象和能力，为客户创造价值，携手共赢未来。

公司以“珍惜、务实、诚信、创新”为核心价值观，以完善的技术、持续创新的能力、完善的产品品控与服务体系，始终坚持为客户创造更多价值、坚持提供稳定可靠的产品、坚持提供专业化的优质服务，使南实科技品牌获得业界更多的认同与尊重。

展望 2024

2024 年，公司将抓住机遇，练好内功，提高经营能力、管理水平，增强在市场竞争中搏击的本领。

(1) 集全体力量聚焦现有产品，把品质做好，合理利用资源、节能增效，进一步提升企业盈利能力。

(2) 着力创新产品研发，加快产品升级换代，促进产品线转型升级；同时通过产品线延伸实现公司销售规模的突破和跨越发展，为公司注入源源不断的发展后劲。

面对中国汽车、机床工业前所未有的机遇和挑战，南实人将继续发扬“珍惜、务实、诚信、创新”的优良传统，持之以恒，奋发图强，不断追求新的进步，以先进的技术和最优的质量服务汽车、机床，造福社会！

马鞍山南实科技有限公司

2024 年 4 月